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Tema 6: Vectores aleatorios

Ejercicio M2

Calcular la función de densidad conjunta y las marginales
correspondientes a la siguiente función de distribución conjunta,

F(x, y) = (1− e−αx)(1− e−βy),

con x ≥ 0, y ≥ 0, α > 0 y β > 0.

SOLUCIÓN:

f (x, y) = α β e−α x−β y

fX(x) = α e−α x

fY(y) = β e−β y

Bernardo D’Auria (UC3M - I.T.T. Telemática) 22 de Abril 2008 2 / 3



Tema 6: Vectores aleatorios

Ejercicio M2

Calcular la función de densidad conjunta y las marginales
correspondientes a la siguiente función de distribución conjunta,

F(x, y) = (1− e−αx)(1− e−βy),

con x ≥ 0, y ≥ 0, α > 0 y β > 0.

SOLUCIÓN:

f (x, y) = α β e−α x−β y

fX(x) = α e−α x

fY(y) = β e−β y

Bernardo D’Auria (UC3M - I.T.T. Telemática) 22 de Abril 2008 2 / 3



Tema 6: Vectores aleatorios

Ejercicio M3

Dada la siguiente función de densidad conjunta

f (x, y) =

{ 6
7 (x + y)2, 0 < x, y < 1;
0, resto.

a) Calcular, integrando en la región apropiada:
Pr(X > Y), Pr(X + Y ≤ 1) y Pr(X ≤ 1/2).

b) Calcular las dos distribuciones marginales.

SOLUCIÓN:
a) Pr(X > Y) = 1/2, Pr(X + Y ≤ 1) = 3/14 y Pr(X ≤ 1/2) = 2/7.

b)


fX(x) = 2

7 (3x2 + 3x + 1) 0 ≤ x ≤ 1;

fY(y) = 2
7 (3y2 + 3y + 1) 0 ≤ y ≤ 1.
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